



14 мая 2010 года в Москве в здании Правительства Московской области (Старая площадь, 6) состоялось расширенное заседание Центрального совета сторонников партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ». На заседании перед собравшимися выступили председатель Высшего совета Партии Б.В.Грызлов, секретарь Президиума Генсовета Партии В.В.Володин и др. Вёл заседание Первый заместитель председателя Комитета Госдумы по делам ветеранов, председатель ЦСС, член Клуба «Российский парламентарий» Ф.А.Клинцевич.

От Парламентского клуба в расширенном заседании приняли участие гендиректор И.В.Кирпичёв, зам. гендиректора Л.В.Семилетенко, координатор Экспертного совета С.Д.Баранов, эксперт Т.А.Борисова, референт Н.В.Ромашкина.

Стратегическая сессия советов сторонников продолжила свою работу 15 и 16 мая в подмосковной Рузе. В дискуссиях приняли участие: заместитель председателя Госдумы С.С.Журова, первые заместители Руководителя фракции «Единая Россия» в ГД ФСРФ А.Н.Чилингаров (Председатель Совета Клуба «Российский парламентарий») и Т.В.Яковлева, заместитель секретаря Президиума Генсовета «Единой России» по взаимодействию с политическими клубами Ю.Е.Шувалов, замруководителя ЦИК партии «Единая Россия» А.Ильницкий и др

[Перейти в Галерею](#)